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Отже, спираючись на викладені вище висновки, можна констатувати, що 

з метою покращення ситуації на аграрному страховому ринку України, лише 

страхування допоможе мінімізувати ризики, які проявляються в сільському 

господарстві. 
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БАНКІВСЬКЕ КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНОГО СЕКТОРУ В 

СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ 
 

Сільськогосподарське виробництво дедалі більше потребує фінансових 

вкладень, необхідних для оновлення й технологічної модернізації 

виробництва, зокрема для закупівлі нової сільськогосподарської техніки та 

будівництва об’єктів комерційного і промислового призначення. До 

основних проблем, які потребують ін’єкцій у агарний сектор економіки 

України, з точки зору банківського кредитування, слід виокремити: 

відставання агропромислового виробництва від інших галузей народного 

господарства за рівнем капіталоозброєння праці; застарілі технології 

виробництва та використання морально і фізично зношеної техніки, галузь 

забезпечена технікою лише на 60 % від потреби; сезонність виробництва; 

уповільнена оборотність коштів на виробничій стадії; значні платежі в 

бюджет призводять до скорочення прибутковості відсутність дієвих 

механізмів захисту внутрішнього ринку та заходів щодо створення 

сприятливих умов для експорту. Тому безумовно важливим на сьогодні є 

здійснення нових та аналіз проведених наукових досліджень щодо 

перспектив використання форм банківського кредитування для підтримки 

сільськогосподарських підприємств. 

В умовах, коли процес інвестування іноземними інвесторами 

переробних підприємств АПК гальмується політичною кризою в країні, а 

власних коштів вітчизняних інвесторів недостатньо, проблема інвестиційного 

https://forinsurer.com/files/file00624.pdf
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кредитування аграрного сектору економіки банківськими установами є 

надзвичайно актуальною. Необхідно пам’ятати, що в умовах економічної 

глобалізації, яка охопила всі держави світу, відбувається не тільки 

перерозподіл фінансових потоків, а й процес активного інвестування 

капіталу (в тому числі і через банківські установи), у провідні галузі 

промисловості країн, що розвиваються. Саме сільське господарство і є тим 

перспективним напрямком інвестування капіталу, який дозволить не тільки 

отримати, в порівняно короткий термін, прибуток від вкладених інвестицій, а 

й сприятиме позитивному розвитку національної економіки України.  

Останнє десятиріччя розвитку національної економіки визначається 

послідовною реалізацією в Україні курсу реформ, направлених на інтеграцію 

вітчизняної фінансової системи з європейською та світовою фінансовими 

системами в умовах глобалізації; об’єктивними процесами зміцнення 

фінансової системи в цілому, а також банківської. Адже найбільш істотні 

виробничі аспекти глобалізації проявляються саме у фінансовій сфері. 

Однією з найбільш перспективних форм фінансування аграрних програм і 

проектів є інвестиційне кредитування комерційними банками. У даному 

секторі економіки створюється до 12% валової доданої вартості. За рахунок 

агропродовольчої продукції забезпечується понад 30% всього експорту 

держави [1].  

Нині, найбільш привабливими для банківського кредитування є великі 

сільськогосподарські підприємства за обсягами виробництва та урожайністю. 

Хоча їх частка у загальній кількості підприємства складає від 1,5 % до 5,5 %. 

При цьому, частка малих сільськогосподарських підприємств складає 61 %, 

але за аналізованими параметрами вони програють великим. Варто 

зазначити, що показники ефективності кредитування вітчизняної аграрної 

сфери, то знаходяться на значно низькому рівні [2]. 

Банки та держава на сьогодні не відіграють належної ролі у забезпеченні 

сільськогосподарського підприємництва достатніми обсягами фінансових 

ресурсів. Висока вартість кредитних ресурсів, відсутність відповідного 

забезпечення та недостатня кредитоспроможність більшості малих та 

середніх сільськогосподарських підприємств перешкоджають розвитку 

ефективних відносин між банками та ними. 

Доля сільського господарства в структурі ВВП України становить 12% 

та забезпечує понад 40% валютних надходжень. Тобто майже кожен другий 

долар в Україні – це заробіток аграрного сектора економіки України. 

Кредитування є одним із дієвих варіантів фінансування аграрних 

підприємств у розвинених країнах світу. В Україні ситуація виняткова. Зараз 

лише 7,6% кредитного портфеля банків припадає на аграрний сектор. В 

основному сільськогосподарські підприємства в свою діяльність інвестують 

власні кошти. Наразі, для порівняння, в розвинених країнах частка 

банківського кредитування досягає 70% обігових коштів аграрного сектора 

економіки [3]. 
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Відтак, для розвитку банківського кредитування аграрного сектора 

України стає необхідним розробити комплекси заходів та механізмів як з 

боку держави, так і з боку банків, які будуть спрямовані на розвиток 

взаємодії банківського та аграрного секторів економіки. Це і розширення 

програм банківського кредитування аграрного сектора з залученням програм 

державної підтримки агровиробників, і зниження процентних ставок за 

аграрними кредитами, і збільшення державних асигнувань на здешевлення 

кредитів, і збільшення обсягів кредитування для малих та середніх 

сільськогосподарських підприємств тощо. Всі ці дії дадуть можливість 

стимулювати розвиток аграрного сектора економіки України та створить 

сприятливий клімат для інвестування коштів у сільське господарство. 

Список використаних джерел: 
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ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АГРАРНОЇ СФЕРИ В УМОВАХ 

ПАНДЕМІЇ 
 

Фінансова підтримка підприємницької діяльності в аграрному секторі 

являє собою низку економічних відносин, що випливають із пошуку, 

залучення та ефективного використання ресурсів з різних джерел. Однак 

методи, важелі, інструменти та форми фінансування повинні 

використовуватися відповідно до дозволених законів та організацій та 

інформаційної підтримки з метою позитивного впливу на розвиток 

агропромислового виробництва в аграрній галузі економіки. 

Безумовно, 2020 рік ввів нас у нову реальність в умовах COVID-19 і 

створив нові виклики, правила і культуру бізнесу. Спочатку це було шоком і 

страхом, але людина адаптивна, тому швидко звикає до нових умов 

існування. COVID-19 істотно змінив життя мільйонів людей у світі. 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=A=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9B%D1%83%D0%BF%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE%20%D0%AE$
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&S21STN=1&S21REF=10&S21FMT=JUU_all&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=0&S21P03=IJ=&S21COLORTERMS=1&S21STR=%D0%9625548:%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD.
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